«Мы вместе!»
Цель: создать совместно с родителями и детьми модель  их совместной полезной 

          деятельности;

Задачи:

- сформировать годовой круг традиционных дел в классе, позволяющих оптимально вовлечь учеников и их родителей по способностям. 

- учить работать в команде, соблюдая правила взаимопомощи и взаимоуважения;

- развивать у детей и родителей познавательную активность, творческое воображение.

Форма проведения: ОДИ – семинар.
Подготовительная работа:

Каждый ребёнок заранее оформляет сочинение на тему «Моя семья», сопровождая его семейными фотографиями;

Готовит пригласительный билет для своей семьи, 

Ход мероприятия
:
I этап: 
Родители: В семейном кругу мы с вами растём,

Основа основ – родительский дом.

В семейном кругу все корни твои

И в жизнь ты выходишь из семьи.
В семейном кругу мы жизнь создаём,

Основа основ – родительский дом.

Ведущий: Здравствуй, семья! 

                  Красивое слово. А вы задумывались когда-нибудь над ним? А что такое семья? И что нужно сделать, чтоб она была крепкой, дружной, чтоб каждый член семьи чувствовал себя в ней комфортно?  Вы, наверно, не раз слышали такое выражение: «семья – ячейка общества». Значит, понятие «семья» очень велико. А как вы думаете, что такое семья?  Семья – это дом, в котором есть  папа и мама; дети;  бабушка и дедушка;  это любовь, забота,  внутренняя близость, защищённость, взаимоуважение, взаимопонимание и доверие.  Не секрет, что семейные узы – самые крепкие, самые постоянные, самые надёжные. Брат – самый лучший друг, а сестра – самая верная подруга. Их тепло, поддержка, совет, помощь будут сопровождать каждого из вас всю жизнь, даже если вы будете жить в разных концах страны. Умение дружить, помогать друг другу, выручать в трудной ситуации, работать сообща и отдыхать вместе – всё это признаки настоящей семьи.

                  И не зря говорят: «Мой дом – моя крепость» Как понимаете эту пословицу? В каждой семье есть свои привычки и традиции. Расскажите о своей семье… 
Родители: Дети – это чудо света.

Я увидел это сам

И причислил чудо это

К самым чудным чудесам.

Мы пред будущим в ответе: 

Наша радость, боль и грусть,

Наше будущее – дети!

Трудно с ними, ну и пусть!

В наших детях – наша сила,

Внеземных миров огни.

Лишь бы будущее было

Столь же светлым, как они.

Ведущий: Мальчики и девочки!

                 Учителя и родители! 

Мы просим разрешения

Начать новую программу:

«Деловые отношения»

Сейчас много говорят о сотрудничестве, о партнёрстве. Как вы понимаете эти слова? В чём их смысл?  У нас в классе тоже уже существует школьная семья, которая уже имеет свои традиции, правила,  которым мы все подчиняемся, и мы учимся с вами сотрудничать. Я, считаю, что самыми активными формами сотрудничества с родителями являются классные мероприятия: конференции, тематические вечера, спортивные соревнования, беседы за круглым столом, турпоходы и другие совместные полезные дела. А в начале третьей четверти мы заживём по-новому, мы все станем членами семейного клуба «Родничок». Но чтобы жизнь наша была интересной и запоминающейся, нам необходимо сегодня создать модель совместной полезной деятельности, а для этого мы разобьёмся на группы, каждая из которых будет работать  над предложенной проблемой и разработают пути её решения.
II этап:  Работа в группах:
1- (члены родительского комитета) – разработка положения о семейном клубе «Родничок».

2- (родители) – проблемы воспитания в семье, темы родительских собраний и вечеров.

3- (учащиеся класса) – какие бы вы хотели организовать в классе дела, чтобы поучаствовать в них вместе со своими родителями.

III этап: Выступление представителя каждой группы  с конкретными идеями 

                предложениям. 
IV этап: Формирование модели совместной полезной работы  в классе.

Давайте сегодняшнее наше творческое мероприятие закончим песней «Вместе весело шагать». И пожелаем друг другу удачи, творчества, хорошего партнёрства.

